



点赞! 来自12345政务服务热线的表扬信

星报讯(记者 王珊珊)“金杯银杯不如老百姓的口碑”,群众的认可就是最好的褒奖。近日,合肥市庐阳区城管局接收到表扬信,为庐阳城管热线办理的效率点赞。

记者获悉,8月28日上午,庐阳区城管热线接到家住庐阳区白二村小区的裴先生投诉,反映隔壁某小区在凌晨四点转运生活垃圾,因两个小区距离仅有一墙之隔,凌晨垃圾转运的噪音严重影响了裴先生的正常休息。这通来电引起了庐阳城管的高度重视,列为了重点关注案件,虽然目前只有一人投诉,但实际上可能已经影响周边不少群众休息。该区城管局党委书记、局长朱先锋第一时间安排工作人员到现场核查情况,研究解决,并亲自致电投诉人回复办理情况。经过协调和工作人员现场勘查,该小区的垃圾转运时间从凌晨协调到晚间,困扰裴先生和小区居民的垃圾转运扰民问题当天得到解决。

到解决。

裴先生对庐阳城管的办事效率十分满意,8月30日他又通过12345平台发来好评:“这件事对于他来说是一件小事,但是对于我们居民来说是天大的事。非常感谢朱局长,他急群众之所急,以实际行动展现了党员领导干部为民服务的责任和担当,在群众中树立了党员干部的良好形象,给他点赞!”

同样在8月24日,庐阳区紫兰园的一名业主通过热线对庐阳城管点赞!原来庐阳城管主动作为,在紫兰园北门处修补坑洼道路,修复用时不到半小时,作业紧张有序,尽可能减小对市民出行带来的影响。同时,常青藤街东入口经常有流动摊贩聚集,屡禁不止,庐阳城管通过在路口设置护栏,有效阻止摊贩车辆进入摆摊,解决了困扰该地住户多年的难题。



日前,合肥市九联圩社区精心组织多场别开生面的活动,涵盖科学小实验、垃圾分类以及反邪教宣传等多个方面,为青少年们带来了一场知识与趣味并存的盛宴。

记者 沈娟娟 通讯员 孔敬

迎国庆颂党恩 花样告白祖国

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静)在国庆节即将来临之际,为加强社区党建工作,提高党员党性修养,增强党组织凝聚力和战斗力。近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委、安徽省社家老年服务中心在龙河路社区开展“迎国庆 颂党恩”花样告白祖国主题党日活动。

活动现场,全体党员首先在社区工作人员的带领下重温了入党誓词,庄严的誓言让党员们回忆起入党初心,进一步增强了党性意识。随后组织全体党员学习党章,了解党章的新修订内容,党员们认真学习,并就学习过程中产生的疑问和心得展开交流讨论。最后,党员们亲手制作心形花

束向祖国母亲送上生日的祝福。“今天社区党委举办的花样告白祖国主题党日活动很有意义,作为一名老党员,我亲手制作鲜花告白祖国母亲,祝福我们的祖国繁荣昌盛,国泰民安!”辖区老党员张尚秀高兴地说道。

此次国庆主题党日活动在欢声笑语中圆满结束。通过重温入党誓词、学习党章和插花活动等环节,不仅深化了党员对党的认识,更以独特的花艺形式向祖国告白,表达了党员们对祖国的热爱和祝福。下一步,龙河路社区党委将继续开展丰富多彩的党建活动,不断提升社区党建工作水平,为社区发展和居民幸福贡献红色力量。

多措并举,全力推进农环整治

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 潘雷)为助力创城工作,近年来,肥西县山南镇以文明创建工作为抓手,多措并举,全力推进农村环境综合整治工作。

镇政府、各村(社区)、保洁公司充分利用横幅、标语、宣传车、微信公众号及电子显示屏等方式全方位进行宣传。由镇政府牵头,成立由综合执法队、督查办、文明办等部门组成的考核组,定期对保洁公司和村委会进行点验和考核,分析存在的问题,以问题促整改,形成以点带面的效果。

完善以镇为主导,保洁公司为抓手,村委会积极配合的农环工作机制。山南镇成立环境整治工作领导小组,实行环境整治目标考核制,把整治成效纳入年度考核;保洁公司及时清运垃圾,确保日产日清,利用好人员数量的优势,积极推进环境卫生治理水平;村委会做好宣传、监督和环境卫生集中整治。

电梯故障居民急 协商议事解困局

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 宋陈昕)近日,在合肥经开区莲花社区徽园居委会和小区业委会、物业公司等多方努力下,上海城市公寓小区两部故障电梯重新投入使用,解决居民长达2年的出行困难问题。

小区10号楼交付于2010年,配有5部电梯。因前期物业维保不到位,其中2部电梯从小故障演变成大问题。居民虽多次同前期物业反映,但因资金问题,电梯一直未得到有效维修。

为切实解决居民需求,徽园居委会坚持“协商于

民,协商为民”理念,联合新入驻的安徽银通物业、小区业委会展开多方协商。通过先后召开四次协商议事会,最终达成一致意见并迅速展开维修。9月10日,在完成验收后,两部电梯再度恢复正常运行。

同时,为提升小区环境品质,徽园居委会积极搭建小区协商民主议事平台,形成社区支持、各方参与、服务居民的小区治理新格局。截至目前,已先后对小区23部电梯进行全覆盖排查、对924具灭火器进行统一更换、对小区27盏路灯进行换新,持续推动小区治理工作见实效。

巡河护河,助力“岸绿、景美”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王子璇)近日,肥东县陈集镇人大组织部分人大代表到辖区河湖水域开展巡河护河活动,“号脉”河道,“对症”整改。

活动中,代表们先后来到稻香水库、丁岗水库调研,通过边走边看、边听、边问等方式详细了解陈集镇河长制工作落实情况,重点检查河岸基础设施建设、水域水质管理、河道水域岸线生态环境、防溺水救援设施配置等情况,主动与周边村民联系交流,悉心听取沿河村民对河长制工作的意见建议,并积极宣传生态环境保护知识,增强群众环保意识,呼吁村民群众自觉爱护河道环境卫生,共同打造“河畅、水清、岸绿、景美”,共建干净美丽的河道环境。

代表们查摆问题,并就如何加强水面清理、河道周边垃圾清理、防汛时期行洪排涝等方面工作与镇河长办沟通交流,努力为守护碧水清流、推进绿美生态建设作出人大贡献。

党建引领新风尚 清洁家园树榜样

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈玉洁)为发挥基层党组织和党员的带头作用,坚持党建引领,大力推进党员志愿服务常态化运行,9月20日上午,合肥市包河区淝河镇卫乡村党委组织卫我家乡志愿者、党员志愿者在蓝溪云庭小区开展“党建引领新风尚,清洁家园树榜样”主题党日活动。

活动中,志愿者积极发挥不怕脏、不怕累的奉献精神,手持夹子、铲子、扫把等工具,对小区内的烟头、杂草枯枝等垃圾杂物进行了“地毯式”清理,

对小区楼道乱放进行清理,小广告进行了全面铲除,助力环境卫生整治,力争做到无盲区、无遗漏、无死角。在大家的共同努力下,小区环境变得更加干净整洁。

此次活动,卫乡村党委把党建引领贯穿基层治理全过程,不仅改善了小区环境卫生,同时增强“共建共治共享”的基层社会治理新动能,下一步,卫乡村将持续加大宣传力度,鼓励更多群众积极参与志愿服务,携手共同努力。

以案示警,筑牢干部拒腐防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 响萱)今年以来,肥东县响导乡纪委瞄准群众关心的难点、痛点、堵点,重点关注“三资”领域的腐败问题,查处办理了相关案件,对违法违纪干部给予了对应处罚。对于这些发生在身边的案例,响导乡以案示警,以案促改,要求乡村干部牢固树立拒腐防变的意识,紧紧绷紧遵纪守法的思想防线。

全体乡村干部要以违纪违法典型案例为反面教材,牢固树立政治纪律政治规矩意识,严格执行廉洁自律各项规定,严格按照规章制度办事;持续加强作风建设,领导班子要对包村社区两委班子成员开展廉政集体谈话,督促其自觉扛起政治责任,永葆“闯”的精神、“创”的劲头和“实”的作风,把提出问题与解决问题结合起来,一刻不停歇地推动作风建设向纵深发展;乡村干部要牢固树立“全心全意为人民服务”宗旨,用心用情用力做好群众工作;以人民的根本利益为出发点和落脚点,把服务群众各项工作做深做细做到位。

安装智慧监控 赋能城市“智”理

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴晨阳)近日,为有效治理铁路桥下空间垃圾偷倒、杂物乱堆放等环境问题,合肥新站高新区七里塘社区城管部创新工作方法,采用“人防+机防”相结合的方式,实现“24小时”不间断巡查,建立长效管理机制,治理桥下“隐秘角落”环境卫生。

七里塘社区九顶山路铁路桥下因位置偏僻,桥下及周边偷倒垃圾、乱堆放问题时有发生。针对该问题,七里塘社区城管部引进一批智能监控设

备,具有运动侦测、人形追踪、远程沟通等功能,能够及时发现区域内从事违法违规行为的车辆及责任人,有效弥补了人力巡查的短板,实现实时监控预警。同时,该设备的“历史回放”功能更可为相关案件的办理提供信息线索,助力案件溯源溯流。

下一步,七里塘社区城管部将逐步实现视频监控安装全覆盖,实时了解辖区各区域、路段、点位情况,切实解决城市管理中垃圾偷倒、乱堆乱放等难点问题,提升城市智能化管理水平。